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onal Teachers v Anglolang Aca-
demy of English iz Scarborough-
ja v Angliji in poglobil znanja o
pouku tako splošnega angleškega
jezika kot jezika stroke (ESP/En-
glish for Special Purposes).

Trenutno poteka projekt me-
dnarodne mobilnosti Skrivnosti
digitalnega videa v sodelovanju
s šolskimi centri Tampereen am-
mattiopisto iz Tamper in Jy-
väskylän ammattiopisto iz Jyva-
skyle. V prvem delu projekta sta
Karmen Marjanovič in Dejan
Nemec, ki se izobražujeta za po-
klic medijskega tehnika, prežive-
la tri tedne v Jyvaskyli in pod
vodstvom mentorice Tiine Hi-
ekkaranta sodelovala pri izdelavi

videa o bivanju tujih študentov
na Finskem. Katarina Vesel in
Irena Mulec, dijakinji programa
grafični tehnik, sta v Tamperah
pod vodstvom mentorice Seije
Tiittainen opravljali praktično
delo v studiu za digitalni tisk. So-
delovanje se bo uspešno nadalje-
valo spomladi 2008, ko bodo no-
vi štirje dijaki obiskali Finsko in
opravljali tritedensko praktično
delo.

Po opravljenem delu dijaki do-
bijo spričevalo. Predvidena je tu-
di možnost pridobivanja potrdila
Europass. Sodelovanje v izme-
njavi je dragocena izkušnja, po-
sebno za mladostnike, ki bodo
po srednješolskem izobraževanju

stopili na poklicno pot ali nada-
ljevali izobraževanje v stroki, za-
to je interes dijakov velik.

Vsi našteti projekti so izpeljani
z denarno podporo Centra RS za
mobilnost in evropske progra-
me izobraževanja in usposablja-
nja (CMEPIUS).

Srednja medijska in grafična
šola Ljubljana je aktivna pri spre-
jemanju in organiziranju učne
prakse za gostujoče dijake iz par-
tnerskih šol iz Finske, Estonije in
Nemčije ter v sodelovanju z gra-
fičnimi in avdio-vizualnimi stu-
dii, kot so Birografika BORI,
Grafični studio Camera, Video-
produkcija Kregar in drugi.

Profesor MIRO LONGYKA 19132008

Miran Joger in Florijan Pezdevšek z nemškimi kolegi s srednješolskega centra Be-
rufliches Schulzentrum Alois Senefelder iz Münchna.

Ravno med zimskimi počitnicami, tistim delom šolskega leta, ki smo ga
dijaki prof. Longyke poleg telesne vzgoje imeli najraje, nas je presunila vest,
da ga ni več med nami. Prvi trenutek nas je obšel z grenkobo in ponovnim
zavedanjem o minljivosti življenja. Takoj nato pa so nas prevzeli lepi spomi-
ni in občutki. Kot da je bilo včeraj, ko nas je v telovadnici spodbujal k orodni
telovadbi, nam govoril o pomembnosti vsestranskega gibanja, za trdo delo
pa nas vedno nagradil. Po orodni telovadbi »žoga«. Kako neskončno smo
mu bili hvaležni za urice sprostitve od pouka, kako z veseljem smo hodili k
telovadbi. Šele kasneje smo dojeli, da je imel prav, ko nas je spodbujal h gi-
banju, k prvinam, ki so bile za nas včasih tudi neizmerno težke, ko nam je
razlagal, kako pomembno v življenju poleg gibanja je tudi druženje. Spomi-
ni se obnovijo ob 80-letnici grafične šole. Koliko energije in žara je še imel
kljub visoki starosti. Še vedno je lahko prikazal za nas strašansko težko te-
lovadno prvino in se hkrati opravičeval, da izvedba ni več odlična, saj je v le-
tih in ima za sabo že tudi težko operacijo. Kako so se mu zaiskrile oči, ko je
v pogovoru ob Ljubljanici, na Špici, govoril o mladosti, o svojih olimpijskih
izkušnjah, o svojem pedagoškem delu. Rad se je odzval na vabilo in se nam
pridružil na proslavi, bil zopet z nami in podoživljal svoje in naše uspehe.

Za pedagoško delo smo mu dijaki in profesorji Srednje medijske in gra-
fične šole hvaležni. Bil je osebnost časa, ko je bila telesna vzgoja predmet,
pri katerem so dijaki z veseljem sodelovali, ko so med mladimi še prevlado-
vale vrednote, skozi katere se je izkazovalo gibanje kot nekaj samoumevne-
ga, ko sta bila osebnost in vpliv profesorja odločujoča za razvoj mladostni-
ka. Prof. Longyka je bil osebnost, ki je mladim pustila pečat. Ni ga več! A
med nami bo ostal, saj živi in bo živel nanj spomin, spomin na odločnega, a
prijetnega profesorja.

Drago Deniša

Zahvaljujoč navezanim stikom
in interesu v sodelovanju s šola-
mi iz Italije, Litve, Latvije, Polj-
ske in Turčije, na šoli pripravlja-
mo multilateralni mednarodni
projekt šolskih partnerstev The
Image of the Other (Podoba
drugega). Če bo CMEPIUS po-
trdil projekt, pričakujemo velik
odziv dijakov in kakovostno so-
delovanje s partnerskimi šolami.
Nadaljevali bomo tudi projekte
mobilnosti z več ustaljenimi par-
tnerji iz Finske.

Vladimir JANEŽ
Koordinator mednarodnih

projektov na SMGŠ


